

国际



只是,有的给人当了免费代言人

朴槿惠“广告”乐坏电商 “三国自拍照”引发非议

许多政要喜欢以自拍的方式拉近与民众距离,但像朴槿惠这样使用“自拍神器——自拍杆”的还真不多。这则消息出来,某自拍杆电商便打出广告,“朴槿惠也在用!”



有的,成了反面教材

奥巴马卡梅伦被批

相比之下,在曼德拉的追悼会上,美国总统奥巴马、英国首相卡梅伦和丹麦首相施密特大玩3人自拍,有些不讲究技术含量和场合,曾招致众多非议。

丹麦首相施密特表示:“这主要是一个庆祝活动,庆祝一个人活了95岁,并且取得了很多成就。所以我们开玩笑、玩自拍。”



有的,成了无私背景板

英国女王被拍 有意无意露笑容



澳大利亚球员杰德·泰勒和队友布鲁克·佩里斯的自拍中,女王在她们的背后露出可爱的笑容,而那个被安保人员屡赶不走的男孩被网友赞其“胆肥”。

这是个自拍的世界,领导们也不例外



女总统的粉条 男总统的粉丝

一张是巴西总统卢塞夫与建筑工人们开心自拍,另一张是普京与青奥会选手自拍合影,不难看出,男总统女总统粉丝的差别。



米歇尔萌态可掬 默克尔笑不露齿

波多尔斯基憨态可掬,露出“大白牙”,总理默克尔笑不露齿,不失领导风范又颇显少女心。而美国第一夫人米歇尔遇上明星时,则萌态可掬地躲在詹妮弗身后。本报综合报道